PRIMERA LENGUA MODERNA 6 (FRANCÉS). TEST Nº 1 DE COMPRÉHENSION ORALE / EXPRESSION ÉCRITE.

DATE : 05 / 03 / 18

NOMS :				PRÉNOMS :

Intervenants :
Benoit CHAZERAND
Cheminot, militant NPA
Élie COHEN
Économiste, professeur à Sciences Po et directeur de recherche au CNRS
Frédéric FARAH
Économiste, co-auteur avec Thomas Porcher d'"Introduction inquiète à la Macron-économie" (Éd. Les Petits matins)


Exercice 1 (Test de compréhension) : 6 points sur 10
Cochez la réponse correcte  (Attention : 2 erreurs = 1 point de pénalisation !)
1. [bookmark: _GoBack]D’après vous, le point principal de ce débat est : a) une mobilisation contre la hausse des tarifs ferroviaires  b) une mobilisation générale des travailleurs de la fonction publique   c) une grève des travailleurs des chemins de fer 
2. Benoit Chazerand se déclare a) partisan de paralyser le pays par une grève générale  b) partisan d’une grève partielle mais bien organisée  c) partisan de manifestations de protestation pacifiques 
3. Élie Cohen pense que : a) le gouvernement ferait marche arrière dans ses propos de réforme de la SNCF  b) le gouvernement ne va pas faire marche arrière dans ses propos de réforme  c) la réaction du gouvernement dépendra de l’ampleur des protestations 
4. Élie Cohen croit que chez les cheminots : a) il n’y aura pas de discussion sur les répercussions de la grève sur l’ensemble de la fonction publique  b) la question des répercussions sur la fonction publique ne se posera pas  c) il se produira un débat très fort sur les répercussions de la grève sur l’ensemble de la fonction publique 
5. Frédéric Farah pense que : a) le contexte politique ont changé par rapport à la grève des cheminots lors de la présidence de Jacques Chirac  b) le contexte est plus ou moins le même  c) le contexte politique n’a aucune influence sur cette question 
6. Pour Benoit Chazerand, l’objectif principal de la grève des cheminots est : a) une amélioration des horaires de travail  b) que beaucoup de travailleurs d’autres secteurs s’identifient avec les revendications des cheminots et se mobilisent eux aussi  c)  moins d’heures de travail hebdomadaires 





Exercice 2 (Résumé) : 4 points sur 10
Résumez le débat en 6-8 lignes
	










